

产品安全信息

使用手机之前，请您先阅读手机说明书中的内容，了解所有安全指示信息，以确保您能安全和正确的使用手机。

日常使用

通话期间请勿触摸或覆盖天线区域，以免影响通话效果、耗费更多电量，从而减少通话时间和待机时间。

请勿在光线传感器部位覆盖物体或进行贴膜，以免影响手机的正常使用。如果要使用屏幕保护膜，请勿包裹住光线传感器部位，建议您使用为光线传感器留有开口的专用屏幕保护膜。

有些人在闪烁的灯光下（如看电视），容易发作癫痫或眩晕。如果您有过类似的发病史，在使用手机之前请先向医生咨询。

请将手机放在儿童难以触及的地方，以免儿童将其当成玩具，造成人身伤害。

请使用原装的或经厂商认可的配件。使用任何未经认可的配件，都有可能影响手机的使用性能，违反手机的保修条款以及国家关于通信终端产品的相关规定，甚至导致人身伤害。

清洁手机时请先关机，并使用柔软的防静电布。清洁手机表面时注意不要使用清洗剂、酒精、稀释剂或苯等化学制剂。

请勿将磁条卡长期接触手机，否则将可能导致磁条消磁。

请勿将您的手机暴露在强烈日光之下，以免因过度受热而损坏。

请勿在高温环境或能够产生高温的环境（例如热水器、微波炉、炙热的煮食设备或高压容器附近或内部）存放或使用手机，以免造成损坏。

请保持手机的干燥，避免各种液体进入手机内部，以免造成损坏。

请勿扔放、敲打手机，以免毁坏手机屏幕及内部电路板。

请勿与其它不配套的设备连接。

请勿拆卸手机。

请勿在充电时长时间使用手机。

请勿将易燃、易爆物品与手机放在一起，以免发生危险。

禁止将手机放在高温下或丢入火中，以免引起爆炸。

如果一段时间内不使用手机，请将其关机并存放在干燥、避光、凉爽的地方。

交通安全

驾车时请遵照相关交通法规，请勿使用手机。

汽车的电子设备可能因手机的无线电干扰出现故障，如果出现了异常情况，请与其制造商咨询使用手机的限制条件。

请勿将手机放在汽车安全气囊上方或安全气囊展开后能够覆盖的区域内。

请遵守航空公司的相关规定，在禁止使用手机的区域及时间段内，请勿使用手机。必要时，请关闭手机。

医疗设备

在医院或休养院等有特殊要求的场所，请遵守规定注意手机的使用限制，及时关闭手机。

手机的无线电波可能会对部分医疗设备造成影响，例如心脏起搏器、植入耳蜗、助听器等，手机与这些医用设备之间应保持至少 20 厘米的距离。如果出现了异常情况，请与其制造商咨询使用手机的限制条件。

易燃易爆区域

在进入因潜在因素可能引起爆炸的区域之前（如加油站、油料仓库、化学工厂等），如果手机不是专门为这种区域使用而设计的，请您先关闭手机。

在这类区域，请勿使用手机、安装电池、给手机充电，因为在这些环境中，火花可能引起爆炸或火灾，造成人身伤害。

为了避免干扰爆破作业，在爆炸区的电雷管附近，以及贴有关闭手机等类似标语指示的地方，请遵守相关规定关闭手机。

电子设备

使用包括手机在内的射频设备可能会对一些屏蔽性能不好的电子设备造成干扰，如机动车辆中的某些电子系统，必要时使用手机前请咨询该设备制造商。

在电视、电话、收音机和个人计算机等电器设备附近使用手机可能会引起干扰。

电池的使用

使用未经中兴通讯认证或不兼容的电池、充电器或电源，可能会损坏设备、缩短使用寿命、引起火灾、爆炸或其他危险。

请在温度 0°C ~ 35°C 范围内使用本设备，并在温度 -20°C ~ +45°C 范围内存放

设备及其配件。极端的温度会损坏设备，降低充电容量及设备 and 电池的使用寿命。

请勿将设备或电池放在加热设备例如微波炉、烤箱或散热器的里面或者附近。将设备及电池远离高温及日照，否则设备及电池可能会因过热而引起爆炸或火灾。

设备充满电后请及时断开适配器，过度充电可能会缩短电池寿命。

如果电池损坏或出现鼓包、漏液迹象，请立即停止使用并联系中兴通讯或中兴通讯认证的服务提供商进行更换。

电池不可拆的产品

此设备电池为不可拆卸的内置电池，拆卸可能会导致火灾或爆炸。

请勿拆卸、挤压或刺破设备，因为这可能会导致爆炸或火灾。

请勿将设备丢入火中，以免引起爆炸。

若长时间不使用设备，请为设备充电 50%左右，然后存放在干燥、避光、凉爽的地方。

请勿自行变动或替换设备中的内置电池。电池仅能被中兴通讯或中兴通讯认证的服务提供商进行变动或替换。

电池可拆卸的产品

请勿将电池短路，以免损坏电池、产生热量及引起火灾。

请勿将电池丢入火中，以免引起爆炸。

请勿拆卸、挤压或刺破电池，因为这可能会导致爆炸或火灾。

更换错误型号电池会有爆炸危险。

请将废旧电池返还给销售商或是放在指定的回收点，而不能放在家庭垃圾中。

若长时间不使用设备，请为电池充电 50%左右，然后存放在干燥、避光、凉爽的地方。

假如电池破损，应避免接触里面的物质。若被沾染到皮肤，应立即用大量的清水冲洗，必要时请寻求医生的帮助。

充电器的使用

请仅使用中兴许可的充电器和数据线。未经许可的充电器或数据线可能导致电池爆炸或损坏您的手机。

当手机内置电池和充电器已经损坏或明显老化时请停止使用。

为提高充电效率和保证充电安全，请使用 220V 交流电。

禁止短路充电器，否则会引起触电、冒烟和充电器损坏。

请勿在电源线损坏的情况下使用充电器，否则可能会导致起火和触电。

请勿把盛水的容器等放在充电器旁，以免水溅出造成充电器过热、漏电和故障。

请勿拆卸或改装充电器，否则会导致人身伤害、触电、起火或充电器损坏。

请勿在浴室等高湿度的地方使用充电器，否则会导致触电、起火或充电器损坏。

请勿用湿手接触充电器、电线和电源插座，否则可能会导致触电。

不要将重物放在电源线上或试图改装电源线，否则可能会造成触电或起火。

在清洁和维护前请先将电源插头从插座里拔出。拔插头时要抓住充电器，硬拉电源线会损坏电源线，可能引起触电或起火。

请勿在下列地方充电：阳光过强温度过高的地方；潮湿、多灰的地方或振动大的地方（容易引起故障）。

免责声明

在任何情况下，对于伴随手机的使用而带来的任何损失（包括未依照手机说明书使用而导致的损失），诸如：公司利润的损失、信誉损失、营业中断、或存储数据的丢失/改变等，以及因此导致的任何特别的、意外的、连带的或间接的损失，中兴通讯不承担任何责任。

对由于不当使用非中兴通讯指定的通讯硬件或软件而导致的损失，以及自定义操作系统更新带来的安全性威胁，中兴通讯不承担任何责任。

对于通过手机获得的信息、资料、文件、第三方软件或其他产品与服务，中兴通讯不提供任何形式的保证与技术支持责任，且对于用户对这些信息、资料、文件或其他产品与服务的使用，不承担任何责任。

自行修改手机操作系统、安装第三方手机 ROM，以及下载、上传、安装非中兴通讯指定的第三方软件程序，可能会导致手机受到安全威胁，出现性能故障、丢失用户数据、应用程序无法使用等异常，上述操作将会使得手机失去保修资格。

本说明书的内容按“现状”提供。除非适用法律另有规定，否则中兴通讯不对本文档的准确性、可靠性和内容做出任何类型的、明确的或默许的保证。

手机说明书中的图片及文字信息仅供参考，准确信息请以实际产品为准。如有内容更新，将会编入新版文档中，中兴通讯保留最终解释权。

手机的可用功能和附加服务可能因设备、软件或服务提供商而异。

手机说明书描述的手机功能、产品特性，取决于移动网络服务提供商以及您安装

的软件。因此手机说明书中的描述内容可能与您购买的手机或附件并非完全一致。

手机说明书中涉及手机的日常使用都是基于手机的默认设置。

收发信息、使用数据网络进行上传和下载、进行自动同步或使用定位服务都可能产生其他费用。如欲避免产生额外费用，需选择合适的数据流量套餐，请联系移动网络服务提供商。

SAR

本产品电磁辐射比吸收率(SAR)最大值为 2.0 W/kg，符合国家标准 GB21288-2007 的要求。